Чорноморська ЗОШ І-ІІІ ступенів

 

(Екскурсійні матеріали Музею історії села)
                               Керівник музею – Слободян Л.М.

2009 рік
     Музей історії села відкрито 3 листопада 
1988 року на честь 45- річчя визволення Голопристанського району від німецько-фашистських загарбників. 
    Матеріали музею зібрані учителями та учнями. Оформлено музей руками учителів і працівників школи.
    Перший керівник музею – 
                                          Погорєла Ольга Іванівна.

    Перші екскурсоводи: Уткіна Олена (9 кл.), Бондарець Людмила (8 кл.), Біжко Оксана (9кл.), Маришева Ольга (10 кл.),  Гурнак Тетяна (9 кл.).
     З 2004 року керівник музею – 

                                        Слободян Лідія Миколаївна
    Метою діяльності музею історії села є залучення учнів школи до вивчення та збереження історико-культурної спадщини свого  народу, формування освіченої творчої особистості та сприяння відродженню і розбудові національної системи освіти, як найважливішої ланки виховання  свідомих громадян Української держави. 

    Основною формою масової науково-освітньої діяльності будь-якого музею є музейна екскурсія, тобто колективний огляд музею відвідувачами, які об'єднані в екскурсійні групи. Безпосередній контакт з музейною реліквією, що  здійснюється під час екскурсій викликає у школярів почуття особистої причетності до минулого, в результаті емоційної реакції, що виникає на основі образного занурення в епоху. Оглядові та тематичні екскурсії  музею  побудовані на співвідношенні основного і місцевого  краєзнавчих матеріалів, музейних фондів різних епох.
    Отже, використання музейних матеріалів сприяє поглибленню знань, отриманих учнями в рамках навчальної програми, розширює уявлення
 про культуру свого краю. Використання краєзнавчого матеріалу дає можливість вчителю всебічно розвивати особистість підлітка, 
виховувати свідомого громадянина, патріота рідного краю, 
прищеплювати любов до малої батьківщини, сприяти розвитку допитливості, спостережливості школярів.
    Музейні експозиції є головним засобом музейної комунікації. Вони мають на меті пробудити і посилити інтерес до історичної минувшини людства, держави, краю, сприяти морально-естетичному вихованню громадян, популяризувати наукові  знання,  сприяти формуванню наукового світогляду та належного рівня культури. Науково-організована сукупність музейних предметів, науково-дослідницький матеріал представлений у музеї є невід’ємним джерелом організації навчально –виховної діяльності школи.
    Провідна роль в діяльності музею історії села належить Раді музею, яка складається з 7 чоловік. Саме вона координує і спрямовує всю діяльність роботи музею. Часто матеріали музею є основою написання учнівських науково-дослідницьких робіт, рефератів, лекцій, доповідей за матеріалами пошуків. На базі музею проводяться навчальні заняття з конкретних тем по історії, українській літературі, масові виховні заходи, організовуються екскурсії для учнів школи, а також гостей.
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